

今天 晴, 南风4-5级
温度 12℃~24℃
明天 晴, 南风4-5级
温度 15℃~27℃

装宽带 看电视
选中国移动!
受理热线: 13954114032

博纳·城市广场
五金建材城 铁岭新城 龙城天城 总部中心
购房热线: 8425 9999

中央华府 城市之星
实力祥生·城市之星·济阳之心
81173377

祝润坊牌七合一粗粮挂面
五谷杂粮面
电话: 18615639678

新旧动能转换, 济阳在行动

●三版●

我县集中开展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动动员大会召开

本报讯3月10日,全县集中开展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动动员大会在会务中心礼堂召开,对纪律教育活动进行安排部署,动员全县党员干部进一步统一思想、凝聚共识,不断把全县党风廉政建设反腐败斗争引向纵深,为持续开创济南北部新城建设新局面提供坚强纪律保障。

为深入贯彻党的十九大精神,让铁的纪律成为广大党员干部的日常习惯和自觉遵循,经县委研究决定,在全县集中开展为期三个月的“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动。本次活动自3月上旬至5月下旬集中开展,共分为三个阶段:3月上旬为动员部署阶段;3月中旬至5月中旬为组织实施阶段;5月下旬为总结完善阶段,巩固扩大教育成果,建立健全长效机制。

孙斌指出,开展纪律教育,要充分结合本地本部门工作实际,以问题为导向,重点把握好教育内容、教育对象、教育范围、教育方式,确保纪律教育活动不脱节、不走样。政治纪律是党的纪律中最重要、最根本、最关键的纪律,遵守党的政治纪律是遵守党的全部纪律的重要基础,要加强理想信念教育,把严守政治纪律和政治规矩摆在首位,严肃党内政治生活。领导干部在此次纪律教育活动中要当好“领路人”“掌舵手”,在严守纪律规矩上带好头,在守纪律讲规矩上树立更高标准,摒弃特权思想,从小事小节做起,始终严格家教家风,筑牢拒腐防变的廉洁防线。各级各部门要切实担负起纪律教育主体责任,分层分类到农村、社区、企业、学校等基层单位开展活动,真正让全体党员干部及所有行使公权力的人员都受到教育,确保纪律教育无盲区、零死角,无缝隙、全覆盖。

孙斌强调,各级各部门要迅速聚焦活动部署,逐级压实责任,主动担当作为,狠抓贯彻落实,确保纪律教育活动取得实实在在的效果。要落实主体责任,全面从严治党,党委负主体责任,纪委(党组)书记是第一责任人,必须带头维护和执行党的纪律,责无旁贷当好纪律建设的领导者、执行者和推动者,要打造教育阵地,注重抓早抓小,用好典型案例,切实担负起管党治党政治责任。各级党组织和广大党员干部都要做到自查自纠“对靶心”,组织生活会“辣味足”,民主评议“开门搞”,真正查找自己的问题,警醒自己的问题,改正自己的问题。要注重督查指导,完善推进机制,用好问责利器,做好经验推广,推动纪律教育活动向纵深发展。县委副书记、县长孙战宇主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见。他指出,要旗帜鲜明讲政治,提高政治站位和政治觉悟,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,科学谋划、周密实施,将纪律教育活动不打折扣、一以贯之开展好。要精心谋划抓落实,密切配合、各司其职、通力协作,把纪律教育活动抓实抓好,坚决防止做选择、打折扣、搞变通。要做到问题整改不含糊,强化问题意识、坚持问题导向,把发现问题、整改问题贯穿纪律教育活动全过程,边学边改、立行立改,真正把纪律教育的过程作为校准思想之标、调整行为之舵、绷紧作风之弦、扎牢制度之笼的过程,确保活动取得实实在在的效果。

大力开展纪律教育活动 为推进济南北部新城建设提供坚强纪律保障

本报评论员

3月10日,全县集中开展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动动员大会召开,安排部署开展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育活动。全县各级各部门要迅速聚焦活动部署,逐级压实责任,主动担当作为,狠抓贯彻落实,确保纪律教育活动取得实实在在的效果,为持续开创济南北部新城建设新局面提供坚强纪律保障。

纪律建设是全面从严治党的治本之策,更是各项工作取得成功的重要保障。一直以来,我县坚持把纪律挺在前面,在全市率先启动县委巡察,持续释放执纪必严、越来越严的强烈信号,塑造了讲规矩、守纪律的良好生态。肯定成绩的同时也要看到,我县有些党组织仍然存在党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党不力的问题;一些党员干部仍然对纪律缺乏敬畏之心,党的知识、党纪知识严重匮乏;少数干部仍然存在“庸懒散拖”现象,存在不作为、慢作为、乱作为的问题。这些问题都表明,我县全面从严治党任务依然艰巨。不仅如此,当前,我县迎来了携促发展、动能转换、撤县设区等千载难逢的重大机遇。机遇难得,稍纵即逝,在这赶超比拼的关键时期,更需要驰而不息正风肃纪,让严明的纪律、优良的作风成为加快发展的“助推器”。我们必须以居安思危的忧患意识,以坚如磐石的决心,坚不可摧的意志,扎实开展纪律教育活动,把全面从严治党长期坚持下去。必须以此此次纪律教育活动为契机,引导广大党员干部牢记宗旨、尊崇党章、遵守党纪,让纪律和规矩真正立起来、严起来,引导党员干部进一步端正工作态度,转变工作作风,激发工作热情。

开展纪律教育,要坚持政治纪律教育是第一要。政治纪律是党的纪律中最重要、最根本、最关键的纪律,遵守党的政治纪律是遵守党的全部纪律的重要基础。要加强理想信念教育,教育广大党员干部坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉学习党章、遵守党章、维护党章,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,筑牢信仰之基、补足精神之钙。要把严守政治纪律和政治规矩摆在首位,带动组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律严起来,教育广大党员干部坚持和做到“五个必须”,任何时候任何情况下,都要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”。

开展纪律教育,要坚持以上率下、全面覆盖。领导干部在此次纪律教育活动中要当好“领路人”“掌舵手”,在严守纪律规矩上带好头。要在守纪律讲规矩上树立更高标准,以身作则,率先垂范,带头坚定理想信念、带头加强党性锻炼、带头落实全面从严治党责任,始终襟怀坦白、心存敬畏,知行合一、言行一致,始终保持人民公仆本色,保持共产党员革命精神。要摒弃特权思想,依法用权,正确用权、干净用权,强化纪律意识和底线思维,筑牢拒腐防变的廉洁防线。要组织全员参与,面向全县各级党组织、全体党员以及行使公权力的公职人员,实现纪律教育全覆盖,确保纪律教育无盲区、零死角,无缝隙、全覆盖。

孙战宇在全县财税工作调度会议上要求

紧盯目标不放松 坚定信心实现财税工作新突破

本报讯3月9日,全县财税工作调度会议召开。县领导孙战宇、高继锋参加会议。县委副书记、县长孙战宇指出,去年以来全县经济发展迅速,财税工作的开展取得良好成绩,为全县各项工作推进提供了有力保障。今年,全县面临新的发展,全县经济面临新的形势,各级各部门要认真分析当前财税工作形势,总结经验,找准工作着力点,强化措施,集中用力,全力推动财税工作实现新的突破。

孙战宇要求,下一步的财税工作中,要紧盯目标任务不放松,以目标为导向,坚定信心加油实干,增强责任感和紧迫感,攻坚克难。要紧盯时间节点不拖延,瞪起眼睛,逐月抓起,保证月初、月末各项任务的推进,科学规划,控制好进度。要紧盯措施有办法,既立足当下又着眼未来,注意我县食品加工产业的复苏,注意新项目的创新和引进,形成新的增长点,不断壮大财源经济。各级各部门要切实强化财税工作责任意识,夯实属地责任,针对不同区域的实际情况,对症下药,发挥优势,深入挖潜,努力推动财税工作再上新台阶。

县委常委、常务副县长高继锋主持会议并讲话。县财政局、统计局、金融办、地税局分别通报工作情况。县办公室主任李振山,县财政局、统计局、金融办、国税局、地税局主要负责人,开发区管委会分管负责人,各镇(街道)党委(党工委)书记、分管招商工作的负责人参加会议。(张琦)

孙战宇在全县拆违拆临工作会议上要求

明确任务加油干 全面遏制乱搭乱建

本报讯3月9日,全县拆违拆临工作会议召开。会议总结了前段拆违拆临工作情况,对2018年工作推进进行了安排部署。县领导孙战宇、李永军、白宝强、翟荣新参加会议。县委副书记、县长孙战宇讲话指出,今年是济南北部新城建设先行区建设元年,也是我县开展拆违拆临工作的第二年,我们已经全面总结了2017年拆违拆临工作的经验方法,面对今年的拆违拆临工作,我们要更加有信心、有成效地开展,去推进,不管任务多重,工作多难开展,我们都要有决心打赢这场攻坚战。

孙战宇要求,2018年全县拆违拆临工作,要认清形势,明确任务,各镇(街道)和有关部门要进一步增强做好拆违拆临工作的紧迫感和责任感,坚决按照时间节点要求完成任务。要科学谋划,将拆违拆临工作全面展开,全力遏制乱搭乱建行为。要形成合力,各有关部门联合行动,各项工作任务有机结合,严格按照程序依法依规拆除。要强化工作力量,加大宣传力度,最大限度争取群众的理解和支持。要加强督查,强化检查机制和工作指导,确保拆违拆临工作任务按时保质高效完成。

副县长李永军通报了2018年拆违拆临、建绿透绿工作安排。县政协副主席李振山,县住房城乡规划建设局、国土资源局、发改委、财政局、审计局、环保局、法制办、拆违拆临办公室、国资控股集团主要负责人,各镇(街道)党委(党工委)书记、分管负责人参加会议。(张琦)

孙战宇在县政府十八届二次全体(扩大)会议暨政府系统廉政工作会议上要求

坚持“认真”二字 狠抓工作落实 确保全面完成各项任务目标

本报讯3月9日,县政府十八届二次全体(扩大)会议暨政府系统廉政工作会议召开。县委副书记、县长孙战宇主持会议并讲话。他强调,一切工作都要始终坚持“认真”二字,认真学知识、增本领,真抓实干、促落实,认真解难题、利长远,认真讲规矩、守纪律,切实抓好各项工作落实,推动济南北部新城建设持续开创新局面。

孙战宇要求,要认真学知识、增本领。从当前看,部分党员干部领导干部不懂新名词、不会新办法、不讲新规矩,说老话,走老路,用老办法,与时代不符,与要求不符,与实际不符。所以,要增强学习的主动性、积极性和紧迫感,要学政策、在系统学习上级会议精神、重要文件和政策走向的基础上,认真钻研政策、注重运用,真正把握精髓、融会贯通、用足用活;要学业务,注重加强业务知识和所分管领域的相关专业知识的学习,尤其是要结合所负责的工作,干什么学什么、缺什么补什么;要学经验,善于学习借鉴先进地区投融资改革、实体经济等方面的好经验和做法,破解发展难题,提升工作效果。

孙战宇强调,要认真抓工作、促落实。要抓重点,集中主要精力、主要时间抓重点工作,抓工作的重点方面,通过抓一点、带全面。对当前阶段性重点工作和全年性的重点工作,要认真对照各自的责任分工和时序进度要求,超前谋划,统筹协调,迅速行动,切实抓牢、抓实、抓出成效;要抓亮点,树立大胆创新、敢闯敢试的进取意识,敢于突破前人、突破常规、突破自我,力争创造更多

孙战宇要求,要认真讲纪律、守规矩。要把责任扛在肩上,要守土尽责,完善责任体系,把党风廉政建设抓实、抓到位。要分工履责,按照政府的总体部署开展工作,上下一心,步调一致,确保政令畅通。要督办问责,充分发挥督查作用,创新督查机制,确保督查事项件件有着落、事事有回音;要把规矩放在心上,要继续完善政府运行规则,做到有章可循、有规可依。要不断增强依法行政能力,善于用法思维和法治方式推进工作;要把纪律挺在前面,要多措并举严监管。(下转第二版)

转变作风狠抓落实, 从精简会议严肃会风开始

3月9日,县政府十八届二次全体(扩大)会议暨政府系统廉政工作会议召开,将招商引资、食品安全、计划生育、林业生产、拆违拆临等多个内容,采取“九合一”的形式集中召开,统筹谋划,原本需要多个会议安排的内容,仅用半天就安排完毕。

“虽然春节刚过,但大家普遍的感受是忙起来了,春耕备播、扶贫开发、棚改旧改等还有很多事情等着去处理,精简会议很有必要,部署的工作清晰明了,得赶快回去落实。”与会基层负责人感慨地说。

在精简会议的同时,提高会议效果更为重要。为此,3月8日,“多合一”这样开的目的,是落实精简会议的要求,使大家能够腾出更多的时间和精力狠抓工作落实。”会上,县委副书记、县长孙战宇开门见山。提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话,在这次会议上得到了充分体现。县政府每一名班子成员的发言虽然精炼简短,但句句都是“干货”,信息量满满,更需转变作风、狠抓落实,而精简会议、严肃会风无疑已经开了一个好头。(张鑫)

今天,《新济阳》八版

为进一步加强报纸的可读性、影响力,更好地宣传县委、县政府的决策部署,更好地展示各行各业各单位涌现出来的好经验、好做法,新春伊始,《新济阳》决定进一步扩大版面,每周由原来的四个版面增加为八个版面。八个版面分别为一版要闻、二版综合新闻、三版深度、四版阳城往事、五版崔寨专刊、六版综合新闻、七版济阳人物、八版闻韶风。

创刊以来,《新济阳》历经数次扩版,期待读者朋友们一如既往的关心关注《新济阳》,提出您的宝贵意见建议,让我们一起把咱们的《新济阳》越办越好!